MECANICIEN (H/F)

Forte de ses succès aéronautiques, la Société intensifie sa diversification et renforce son département Marine. AAA Marine est partenaire de premier plan de l’industrie de construction navale. AAA Marine réalise un grand nombre d’activités grâce à l’appui de ses menuisiers, plombiers, électriciens, câbleurs, électroniciens, mécaniciens, accastilleurs, gelcoateurs/stratifieurs, techniciens composites et soudeurs. AAA Marine intervient sur des catamarans, monocoques, yachts, navires à passagers et frégates militaires.

DESCRIPTION DU POSTE

 

Dans le cadre de notre développement, nous recherchons un MECANICIEN (H/F) pour réaliser les opérations suivantes :

 

· Pose et installation du refroidissement moteur (perçage passe coque, installation passe coque, installation du circuit passe coque jusqu'au moteur)
· Pose et installation circuit carburant (installation du réservoir, installation du circuit du réservoir jusqu'au moteur avec installation des filtres)
· Pose et installation du moteur (préparation chassie, réglage silence bloc, mise en place tube jaumière et tube d'étambeau, réglage lignage moteur / ligne d'arbre)
· Pose et installation système de direction (installation des safrans, installation des barres de liaisons, installation circuit hydraulique de direction ou câblage)
· Pose et installation du système de commande du moteur (pupitre de commande, boitier d'inversion)

PROFIL RECHERCHE

 

CAP mécanicien nautique / Agent de maintenance nautique / Ajusteur monteur aéronautique (expérience nautique).

Autonomie, minutie, rigueur sont les qualités indispensables à ce poste.

REMUNERATION ATTRACTIVE avec indemnités de déplacement + indemnité de repas ou calendaire.

